## **ERRATA**

Journal of Lipid Research, Volume 14, Number 4, July 1973

Page 409, left column, line 6 should read:

... the corresponding threo-2,3-

Page 409, left column, line 16 should read:

The erythro-diol was prepared . . .

Page 409, right column, line 8, the sentence should read: In addition, 3-hexacosenoate and erucate were also converted to the corresponding diols by *cis* addition with osmium tetroxide...

Page 411, right column, lines 5 and 6 should read: of hexacos-trans-2-enoic acid was erythro, and the one formed by treatment with alkaline KMnO<sub>4</sub> was threo.